
S agenturou business promotion CZ jsem spolupracovala na novém webu 
pro jednoho ze stravenkových králů, edenred.cz. Měla jsem na starosti 

priority guides webu a jeho kompletní textaci.

Proč nový web?

Z dat dostupných z původního webu 

Edenredu dlouhodobě vycházelo, že se v jeho 

obsahu zákazníci ztrácí. Problémy, které na 

něm řešit potřebovali (např. objednání 

poukázek Edenred či zjištění zůstatku na 

stravenkové kartě) bylo prakticky nemožné 

odbavit bez pomoci zákaznické linky. Logickým 

krokem tedy bylo web redesignovat – tak, aby 

jednoduše odbavil požadavky jeho 

návštěvníků bez zbytečného zatížení dalších 

komunikačních kanálů společnosti a současně 

respektoval současné trendy ve webových 

řešeních.

“Dalším splněným cílem v roce 2018 se stal náš 

nový hlavní web. Ten jsme v porovnání s 

předchozí verzí zjednodušili a zmodernizovali. 

Naši klienti i uživatelé karet se snadno 

dostanou ke všem informacím, které potřebují. 

Web je přehlednější a sklízí řadu pozitivních 

referencí od klientů i uživatelů.”

společnost Edenred 

Tolik firem a institucí využívá v České republice
služeb Edenred.

(Nejen) králové stravenek, kteří na trhu působí přes 

25 let. Strategie firmy je založená na respektu,

proklientském přístupu a jednoduchosti.

23 000 firem

Produkty Edenred dělají každý den radost více než
půl milionu lidí. Nejste náhodou mezi nimi?

600 000 lidí

O Edenred, s.r.o.

Můj úkol na webu Edenred

Měla jsem na starosti:

V projektu jsem byla v roli obsahového specialisty a copywritera.

přípravu priority guides nového webu

a UX konceptu společně s agenturním 

UX specialistou

A měla to štěstí na spolupráci s agenturou, která mě do procesu přizvala už na samém 
začátku – nebývá to vždy zvykem.
Díky tomu jsem mohla společně s UX specialistou připravovat výstupy nejen na základě toho, 
“co se bude dobře číst”, ale co uživatelé skutečně číst chtějí a potřebují.

Jednoduše – dokázala jsem tak dodat nejen líbivý, ale především funkční výstup.

kompletní textaci celého webu

Rychlé přístupy z domovské stránky ke všemu potřebnému, pro různé role uživatelů. I to pomohlo k snížení hovorů na zákaznickou linku.

Společně s agenturou jsme se sešli u krátkého workshopu, ve kterém jsme zohlednili jak 

zadání ze strany Edenred, tak všechna dostupná data, která už byla pro web k dispozici. 

Vzhledem k tomu, že nás na projektu spolupracovalo několik a vzdáleně, bylo potřeba si 

jasně vykomunikovat kompetence jednotlivých rolí a výstupy, které se od nich očekávají.

Pro mě bylo nejvíce důležité sladit se s UX specialistou, a to tak, abychom se vzájemně 

doplňovali a tak došli k tomu, že bude obsah formovat UX prototyp – a naopak.

Jak jsem na to šla?

Validace zadání a nastavení spolupráce1

“Základní kameny”, o kterých jsme psala v předchozím bodě, jsme měli postavené dobře – 

každý věděl, na čem pracuje a proč, takže šlo textování pěkně od ruky.  A vzhledem k jasně 

vykomunikovanému očekávání ze strany klienta (zpřehlednění webu) a dodání klíčových 

slov byla následná už (poměrně) jednoduchá.

Otextovaný prototyp jsme nechali posoudit jak klienta, tak ty hlavní – uživatele.  

Příprava obsahu a textace2

Validace výstupů s klientem a uživateli3

Na čem jsem se v projektu zasekla,
a jak jsem to vyřešila?

Edenred má bohatou nabídku různých benefitů – od klasických papírových stravenek, až třeba po 

vouchery do čistírny.

Jak tedy psát o tom samém pořád jinak, tak, aby byl obsah čitelný pro uživatele i atraktivní pro 

vyhledávače?

Zádrhel je v tom, že většina z nich má “benefitní složku” – úspora pro zaměstnavatele,
výhoda zaměstnance – obsahově velmi podobnou. 

Proč o benefitech jen psát, když je dokážeme potenciálnímu “stravenkáři” i přesně ukázat? Řešením 

bylo zapojení kalkulaček jako gamifikačního prvku, díky kterým jsme uživatelům ukázali přesná 

data a odpověděli tak na jejich nejčastější otázku: Vyplatí se mi to?

Stravenky a benefity obecně jsou super, ušetříte a… co ale dělat, abyste nemuseli doslova mlít to samé 

pořád dokola? Prostě je potřeba se na daný produkt podívat očima uživatele, navnímat jeho potřeby 

a tak reálně popsat, co jím získá. Jako třeba u benefitu, který zaplatí čistírnu.

Řešení? Gamifikace, i přemýšlení jako cílový uživatel 

Ukázaná (téměř) vždy platí. zdroj: edenred.cz

Jasně, je to super. Proč to mám ale konkrétně chtít? zdroj: edenred.cz

4.3

Nový web zařadila společnost 
edenred.cz mezi své hlavní 

úspěchy roku 2018.

V současné chvíli uživatelé webu 
edenred.cz hodnotí obsah jeho 

produktových stránek. 
Průměrným hodnocením je 

4,3 z 5.

úspěch roku 2018

Jak projekt dopadl?

Máte projekt, u kterého je třeba přemýšlet? 

Ozvěte se mi na zazvorkova.helena@gmail.com


